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Informare privind interviul acordat de dl Dmitry Grigoryev, CFO The Rompetrol Group 
NV („TRG”), privind rezultatele TRG în primul trimestru al anului 2011.  
 
Domnul Dmitry Grigoryev – directorul financiar al Grupului Rompetrol a acordat astăzi 
(19.04.2011) un interviu în care a comentat rezulatele pozitive obŃinute de TRG în T1-
2011 apreciind aportul adus de compania membră - Rompetrol Rafinare SA (“RRC”). 
În acord cu regulile de comunicare aferente pieŃei de capital, dar şi pentru corecta şi 
transparenta informare a acŃionarilor Rompetrol Rafinare (indicator bursier – RRC), vă 
comunicam cele de mai jos. 
 
1. EvoluŃia Grupului Rompetrol în primul trimestru 2011 

După aproximativ trei ani de rezultate negative, pe fondul crizei economice, Grupul 
Rompetrol a obŃinut în primul trimestru din 2011 un profit net pozitiv, demonstrând că 
eforturile de restructurare şi reducere de costuri precum şi initiativele implementate în 
această perioadă au început să dea rezultatele aşteptate. 
Cifra de afaceri a fost de peste 2 miliarde USD, în creştere cu 29% faŃă de perioada 
similară din 2010, iar profitul operaŃional (EBITDA) de 47,5 milioane USD faŃă de un 
rezultat negativ de 7,5 milioane USD în perioada corespunzătoare din 2010.  
Pe fondul influenŃelor aferente crizei internaŃionale, a scăderii cererii de carburanŃi şi a 
marjelor de rafinare de la 12 USD/baril în 2007 la 2-3 USD/baril în 2010, Grupul a iniŃiat 
şi implementat un amplu program de reducere a costurilor operaŃionale, dar şi o 
consolidare a activităŃilor de bază.  
Astfel, costurile generale şi de administraŃie la nivelul Grupului s-au diminuat anul trecut 
cu aproximativ 30 milioane USD, după ce în 2009 acestea au scăzut cu 180 milioane 
USD, pentru acest an fiind prognozate reduceri de 90 milioane USD. 
Atingerea acestor performanŃe la nivelul Grupului a fost susŃinută şi de finalizarea unor 
investiŃii precum construirea terminalului marin în largul Mării Negre care permite o 
reducere a costurilor de aprovizionare cu 4-5 USD/tonă, triplarea capacităŃii de tranzit a 
produselor petroliere prin Dana 9 a portului Midia, dar şi consolidarea şi optimizarea 
reŃelei de distribuŃie de carburanŃi pe plan intern şi internaŃional (FranŃa, Spania, 
Georgia, Bulgaria, Moldova, Ucraina).  
La acestea se adaugă atât externalizarea unor activităŃi secundare (ex. logistica, 
producerea şi furnizarea de apă caldă şi agent termic în Mangalia) şi extinderea 
activităŃilor Rominserv în Kazakhstan, cât şi continuarea programului de modernizare a 
rafinăriei Petromidia, obiectivul vizat fiind atingerea în 2012 a unei capacităŃi de 
prelucrare de 5 milioane tone de materie primă. 
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Rezultatele consolidate ale TRG, acŃionarul majoritar al RRC, pentru trimestrul I 2011 
arată următoarele: 
Descriere T1-2011 

(milioane USD) 
T1-2010 

(milioane USD) 
Cifra de afaceri brută 2,038.7 1,580.9 
Profit brut 104.4 45.7 
Cheltuieli operaŃionale 99.1 85.4 
EBITDA 47.5 (7.5) 
Rezultat net 0.9 (56.2) 
 
În primele luni ale anului 2011 pieŃele mondiale de produse petroliere şi ŃiŃei au 
înregistrat o evoluŃie pozitivă cu influenŃă directă asupra nivelului marjei de rafinare. 
Conform prognozelor, aceasta va ajunge în perioada următoare la 7–8 USD/baril, iar în 
anul 2013 ar putea să atingă nivelul istoric de până la apariŃia crizei. 
 
2. EvoluŃia Rompetrol Rafinare în primul trimestru 2011 

Rompetrol Rafinare a reuşit în primul trimestru al anului atingerea unei cifre de afaceri 
de 1 miliard USD şi un profit operaŃional de 46 milioane USD. Aceste rezultate au la 
bază investiŃiile realizate de Grup în perioada 2007-2010 (peste 1 miliard USD), 
măsurile de reducere şi optimizare a costurilor operaŃionale, dar şi sprijinul financiar 
acordat de TRG pentru refinanŃarea datoriilor şi consolidarea activităŃilor curente, în 
suma de 1,1 miliarde USD. 
Sumarul rezultatelor RRC şi ale subisidiarelor sale este următorul: 
Descriere T1-2011 

(milioane USD) 
T1-2010 

(milioane USD) 
Cifra de afaceri brută 1,070.4 841.9 
Profit brut 82.7 22.4 
Cheltuieli operaŃionale 74.6 67.0 
EBITDA 46.1 (19.6) 
Rezultat net (11.3) (57.3) 
 
Notă: cifrele de mai sus reprezintă performanŃa consolidată a RRC şi subsidiarelor sale, 
sunt preliminare şi pot suferi modificări materiale până la termenul oficial de publicare a 
situaŃiilor financiare ale RRC, 12 mai 2011. 
 
3. Decizia CurŃii de Apel Bucureşti dovedeşte justeŃea poziŃiei TRG 

După cum am mai informat, în litigiul dintre acŃionarul majoritar al RRC, TRG, în calitate 
de reclamant, şi Comisia NaŃionala a Valorilor Mobiliare, în calitate de pârât, ce face 
obiectul dosarului nr. 8766/2/2010, Curtea de Apel Bucureşti s-a pronunŃat la data de 
12.04.2011 în sensul că a anulat OrdonanŃa CNVM nr. 335/28.07.2010, referitoare la 
suspendarea dreptului TRG prevăzut de art. 206 alin. (1) din Legea nr. 297/2004, de a 
derula procedura de squezee-out. 
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Conducerea TRG consideră că decizia CurŃii dovedeşte înca o dată că pe parcursul 
ofertei publice TRG s-a conformat cadrului legal existent iar că abordarea CNVM a fost 
abuzivă iar motivaŃia pentru refuzul de a da curs unei prevederi legale clare în privinŃa 
delistării RRC este neîntemeiată. 
Dl Gheorghe Musat, Senior Partner în cadrul SCA Muşat & AsociaŃii, a subliniat că 
decizia adoptată de Curtea de Apel Bucureşti confirmă încă odată legitimitatea acŃiunilor 
şi comportamentului TRG şi evidenŃiază caracterul profund şicanatoriu şi abuziv al 
măsurilor adoptate de CNVM pe durata întregului proces de ofertă publică şi delistare a 
RRC. 
Dl. Gheorghe Muşat a mai menŃionat că “Mesajul nemijlocit al deciziei CurŃii de Apel 
Bucureşti este fără îndoială menit să tragă un semnal de alarmă cu privire la atitudinea 
Statului Român şi instituŃiilor sale faŃă de investitorii din România în sensul adoptării de 
către astfel de instituŃii a unei conduite echidistante şi nediscriminatorie pentru a evita 
pe viitor tulburarea bunului mers al activităŃii investitorilor, pieŃei în general, cu 
consecinŃa producerii de importante prejudicii materiale şi de imagine.” 

 


